



平成 30 年 2 月 28 日

各 位

上場会社名 昭和 電 工 株 式 会 社
 コード番号 4 0 0 4 東 証 第 1 部
 代表者 取締役 社 長 森 川 宏 平
 問合せ先 財 務 ・ 経 理 部 IR 室 長 加 藤 信 裕
 TEL (03) 5470 - 3323

(訂正)「平成 29 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 2 月 14 日に開示しました「平成 29 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、連結財務諸表に関する注記事項の一部の記載に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

「決算短信」5. 連結財務諸表(5)連結財務諸表に関する注記事項 につき下記を修正いたします。

(1) (セグメント情報等)【セグメント情報】

2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報 (決算短信 P.28)

セグメント資産につき、化学品セグメントとその他セグメントの金額を修正いたします。

【訂正前】

当連結会計年度(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

(単位:百万円)

	石油化学	化学品	エレクトロニクス	無機	アルミニウム	その他	計	調整額 (注)	連結
売 上 高									
外部顧客への売上高	240,685	131,540	120,593	65,199	96,827	125,544	780,387	—	780,387
セグメント間の内部売上高 又は振替高	10,443	17,218	2,471	8,243	8,612	8,080	55,067	△ 55,067	—
計	251,128	148,758	123,064	73,442	105,439	133,624	835,454	△ 55,067	780,387
セグメント損益 (営業損益)	33,357	16,474	21,925	7,089	6,697	633	86,175	△ 8,357	77,818
セグメント資産	146,608	<u>217,327</u>	144,939	202,274	169,561	<u>164,854</u>	1,045,563	△ 20,836	1,024,727
その他の項目									
減 価 償 却 費	6,850	8,460	9,598	5,463	5,356	1,614	37,341	1,113	38,454
のれんの償却額	—	△ 260	12	8	228	△ 0	△ 12	—	△ 12
持分法適用会社への投資額	11,148	2,301	—	1,789	—	340	15,578	—	15,578
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	2,836	9,627	11,242	7,781	8,022	1,154	40,662	617	41,279

【訂正後】

当連結会計年度(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

(単位:百万円)

	石油化学	化学品	エレクトロニクス	無機	アルミニウム	その他	計	調整額 (注)	連結
売 上 高									
外部顧客への売上高	240,685	131,540	120,593	65,199	96,827	125,544	780,387	—	780,387
セグメント間の内部売上高 又は振替高	10,443	17,218	2,471	8,243	8,612	8,080	55,067	△ 55,067	—
計	251,128	148,758	123,064	73,442	105,439	133,624	835,454	△ 55,067	780,387
セグメント損益(営業損益)	33,357	16,474	21,925	7,089	6,697	633	86,175	△ 8,357	77,818
セグメント資産	146,608	<u>215,641</u>	144,939	202,274	169,561	<u>166,540</u>	1,045,563	△ 20,836	1,024,727
その他の項目									
減 価 償 却 費	6,850	8,460	9,598	5,463	5,356	1,614	37,341	1,113	38,454
のれんの償却額	—	△ 260	12	8	228	△ 0	△ 12	—	△ 12
持分法適用会社への投資額	11,148	2,301	—	1,789	—	340	15,578	—	15,578
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	2,836	9,627	11,242	7,781	8,022	1,154	40,662	617	41,279

(2) (セグメント情報等)【関連情報】

2. 地域ごとの情報

(決算短信 P.29)

当期(平成29年)の日本、アジア、その他地域の売上高を修正いたします。

【訂正前】

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位:百万円)

日本	アジア	その他	合計
<u>521,025</u>	<u>223,452</u>	<u>35,910</u>	780,387

【訂正後】

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位:百万円)

日本	アジア	その他	合計
<u>504,162</u>	<u>230,644</u>	<u>45,580</u>	780,387

2. 訂正の理由

決算発表後に、連結財務諸表に関する注記事項の記載に誤りがあることが判明したため、関連する項目の訂正を行うものであります。

以上